
БРЕНДI
Сендмен 99

Арарат 5* 139

Арарат Абрикос 139

ДЖИН
Біфітер 119
Біфітер Стигла
Полуниця 119
Біфітер Червоний
Апельсин 119

КОНЬЯК
Мартель VS 279

ВIСКI
Беллентайнс Файнест 129

Беллентайнс 7 років 
Бурбон Фініш 156

Джемісон 149

Чівас Рігал 12 років 229

Гленлівет 12 років 289

Джек Деніелс/apple/
медовий 159

РОМ
Гавана Клаб Аньєхо
3 роки 109
Гавана Клаб Аньєхо 
Еспесіаль 119

50мл

50мл

50мл

50мл

ГРАППА
Лібарна Крістало 129

ТЕКIЛА
Ольмека Бланко 149

Ольмека Голд 149

50мл

50мл

ВИНО РОЖЕВЕ
ФРАНЦІЯ

Розе д‘Анжу
напівсолодке

150/750 мл 138/690

Вінтер Ін Прованс 150/750 мл 158/790

НІМЕЧЧИНА
Рислінг
напівсолодке

150/750 мл 148/740

ВИНО ЧЕРВОНЕ
ІТАЛІЯ

К’янті Руффіно 150/750 мл 185/925

Неро Д’авола Іль 
Пасо Верде

150/750 мл 178/890

ІСПАНІЯ

Рутейро Міленіум 150/750 мл 78/390

УКРАЇНСЬКІ  ВИНА
Одеса Блек 
червоне сухе

150/750 мл 78/390

Сухолиманське 
біле сухе 

150/750 мл 98/490

Домашнє одеське 
вино червоне/біле

150/1000 мл 69/390

ІГРИСТЕ ВИНО
Бочкове
біле/рожеве

150/1000 мл 98/580

ФРАНЦІЯ (ШАМПАНСЬКЕ)

Мумм Кордон Руж, 
біле брют

750 мл 3700

ІСПАНІЯ (CAVA)

Резерва Брют 150/750 мл 185/925

Хауме Сера Брют 150/750 мл 129/645

Хауме Сера 
напівсухе

150/750 мл 129/645

Кодорнью Зеро б/а 150/750 мл 178/890

ІТАЛІЯ (PROSECCO)
Просекко Канті DOC 150/750 мл 158/790
Просекко
Montelliana Meliora 
Millesimato Treviso 
DOC 

150/750 мл 138/690

Масоттіна брют 150/750 мл 169/845
Міоль Тревізо Фрізанте 
брют

750 мл 1099

Просекко Rosé
Cuvée DOC

150/750 мл 158/790

Москато Зебо 
Карло Пеллегріно 
напівсолодке

150/750 мл 118/590

ВИНО БIЛЕ
ФРАНЦІЯ

Шаблі   150/750 мл 318/1590
Мюскаде Севре 
Мен Сюр Лі

150/750 мл 168/840

Ла Віллет 
Шардоне

150/750 мл 178/890

Ґевюрцтраміне́р 150/750 мл 158/690
Совіньйон Блан 
Гранд

150/1000 мл 129/850

Шівансо 150/750 мл 138/690
ІСПАНІЯ

Москато Каппо 150/750 мл 89/445
Рутейро Міленіум 150/750 мл 78/390
Мускат Натурео б/а 150/750 мл 178/890

ІТАЛІЯ

Грілло Cицилія 150/750 мл 138/690
Піно Гріджо DOC 150/750 мл 119/595
Греко Фіано 
Базиліката

150/750 мл 178/890

ПОРТУГАЛІЯ

Раза Віньйо Верде 150/750 мл 138/690
НІМЕЧЧИНА

Ґевюрцтраміне́р 
напівсолодке

150/750 мл 169/845

Рислінг 150/750 мл 158/790
ЧИЛІ

Совіньйон Блан 150/750 мл 129/645
НОВА ЗЕЛАНДІЯ

Совіньйон Блан 
Марлборо

150/750 мл 198/990

Совіньйон Блан 
Бранкот Естейт 
Марлборо

150/750 мл 158/790

Совіньйон Блан 
Пульпо Марлборо

150/750 мл 178/890

ДОМАШНI  НАСТОЯНКИ
50мл

Чорна смородина/кизилова/
вишнева/хріновуха 79

ГОРIЛКА
Хортиця Platinum 49
Хортиця Premium 59
Хортиця Delux 69
Старицький
Левицький Резерв 129
Absolut 79
Absolut ELYX 129
Distil №9 69
Фінляндія 79

НАСТОЯНКИ

Бехеровка 99

Бехеровка Лемонд 99

50мл

50мл

ПОЧНИ СВІЙ ДЕНЬ ЯК НА МОРІ

ДУЖЕ ВЕЛИКІ СНІДАНКИ
Мідійний (500/200/200/70г)
Чилійські мідії у мушлях у вершковому соусі, картопля фрі, багет, 
соуси: айолі з кімчі та тартар.

Устричний (12шт/240/200г)
Дюжина устриць, намазка з макрелі, масло вершкове, соус 
малиновий, графін домашнього вина.

Креветковий (200/150/190/90г)
Ніжний омлет зі смаженими королівськими креветками, сирниками 
та шоколадною пастою.

Кальмаровий (240/250/460г)
Смажені кільця кальмару зі скремблом та горіхова гранола.

Лососевий (210/130/515г)
Яйця пашот на хрустких грінках з лососем слабої солі та домашні 
оладки з варенням.

460 грн

479 грн

867 грн

479 грн

479 грн

ПН-ПТ до 12:00 
СБ-НД до 14:00

Бронюй свій сніданок 
звечора та отримай 

додатково -10%

СПЕЦІАЛЬНІ ЦІНИ НА СНІДАНКИ
В ДНІ ПОСТАВОК РИБИ

Напій на вибір: ігристе/узвар/компот/кава/чай



З А К У С К И  ТА  С А Л АТ И
Асорті брускет (з лососем, 
тюлькою, оселедцем, шпротами)

385г 285

Форшмак по-одеськи 100/60/25/25г 148

Оселедець матіас/макрель 
власного засолу з картоплею

150/100/40г 155

Тартар із лосося з соусом понзу 160/45г 298

Домашній хумус зі смаженими на 
грилі креветками, помідори чері

350г 296

Теплий салат з морепродуктами 290г 358

Рукола з тигровими креветками, 
томатами чері та пармезаном

245г 358

Салат з бебі кальмаром 350г 316

Оселедець матіас під шубою 250г 138

“Мімоза” з печінкою тріски 250г 158

Олів’є з тигровою креветкою 250 г 254

Олів'є з лососем слабої солі 250г 198

Салат з томатами та бринзою від 
наших кіз

260г 198

Салат грецький 290г 187

С М АЧ Н І Ш Е  Ї С Т И  Р У К А М И
Мідії в мушлях з Чилі у вершковому/
винно-часниковому/томатному соусах

365

Мідії в мушлях з Чилі у сирному соусі
з Дор Блю

398

ГА Р Я Ч І  С Т РА В И
М’ясо рапан з печерицями та 
томатами у вершковому соусі

280г 346

Авокадо грильоване з креветками 
та горіховим соусом

350г 465

Креветки в хрусткій паніровці з 
соусом айолі

170/50/50г 382

Хрусткі кільця кальмарів з соусом 
тартар

140/50г 205

Котлети з лосося та морського 
окуня з картопляним пюре

130/150/50г 298

Спагеті карбонара з атлантичним 
кальмаром та беконом

400г 298

Спагеті з морепродуктами 350г 298

Різотто з морепродуктами 300г 297

Смажений рис з креветками в 
тайському стилі

300/30/15г 348

Пара бургерів з креветками        160/135/130/100г 
(2шт на порцію)

396

Б Е З А Л К О Г О Л Ь Н І  Н А П О Ї
Узвар/Компот 250 мл 42

Домашній лимонад класичний/
м’ятний/обліпиховий

350/15 мл 98

Мохіто класичний безалкогольний 290 мл 98

Кока-Кола/Кока-Кола Зеро скло 250 мл 69

Фанта Апельсин/Спрайт скло 250 мл 69

Тонік Schweppes скло 250 мл 69

Вода “BonAqua” скло
негазована/слабогазована

330 мл 59

Вода “Borjomi” скло 500 мл 138

Вода “Rocchetta”
негазована/слабогазована

500 мл 118

Сік в асортименті 250 мл 59

Фреш яблучний/морквяний 250 мл 79

Фреш апельсиновий/грейпфрутовий 250 мл 138

С У П И
Рибна юшка (короп, лящ, щука, лосось, 
морський окунь)

350г 95

Солянка рибна 350/30г 268

С О У С И
Тартар 50г 45

Айолі з кімчі 50г 45

Вершково-ікорний 50г 105

Ніжний часниковий 50г 45

Кисло-солодкий 50г 45

Сирний соус Чедер 50г 58

Медово-гірчичний 50г 45

Сметанно-часниковий 50г 45

Д О  Р И Б И  ТА  М О Р Е П Р О Д У К Т І В
Овочі-гриль 250г 165

Суміш дикого рису та басматі 150г 78

Картопля смажена/пюре/відварна 200г 85

Картопляні діпи з пармезаном 220г 125

Картопляне пюре з водоростями 
Чука

200г 88

Водорості Чука з горіховим соусом 100/50г 128

Морська капуста 100г 55

Соте з морепродуктів
у вершковому соусі

350г 625

Соте з морепродуктів
у вершковому соусі

700г 996

С О Л О Д К Е
Торт вафельний 140г 115
Чизкейк Нью-Йорк 140г 187
Сметанник 140г 187
Морозиво з молока наших кіз з 
домашнім варенням/горішками/
тертим шоколадом

50/15г 75

Гарячий шоколад з меленим
волоським горіхом

150г 75

Маленький мікс риби
Бичок бобир, ставрида, путасу, мойва 
Соус: ніжний часниковий

450/50/20г 325

Середній мікс риби
Барабуля атлантична, корюшка фінська, 
ставрида, мойва, путасу
Соуси: тартар, ніжний часниковий

500/100/40г 568

Великий мікс риби
Барабуля атлантична, сарган, корюшка 
фінська, ставрида, мойва, путасу
Соуси: тартар, ніжний часниковий,
айолі кімчі

1000/150/60г 986
Еспресо 30 мл 56
Американо 130 мл 56
Капучино 180 мл 76
Капучино на
рослинному 
молоці

180 мл 89

Лате 320 мл 79
Какао 280 мл 69
Молоко 50 мл 25
Молоко 
рослинне 
мигдалеве/
кокосове

50 мл 29

ЧАЙ
Зелений/чорний 68
Обліпиховий 78
Імбирний чай з 
м'ятою

78

400мл ЧАЙНІ  ТРАВИ
Наш офіціант порадить 

найсмачніший та найкорисніший 
збір саме для вас

Заварюємо з 500 мл окропу 
Ціна збору — 68 грн

АЛКОГОЛЬНІ НАПОЇ

КАВА

ПИВО ПЛЯШКОВЕ

Корона екстра 355 мл 148

Льофф темне 330 мл 148

Стелла б/а м/б 330 мл 98

ПИВО БОЧКОВЕ

Хугарден 108/138

Шпатен 108/138

Стелла Артуа 88/98

Хмелевус 88/98

300/420 мл

КОКТЕЙЛI
Апероль Шпріц 200/30 мл 169

Ліллє Розе Шпріц 220 мл 159

Мохіто 290/10/5мл 159

Джин Тонік 250/30 мл 169

Віскі Сауер 115 мл 169

Джек Епл тонік 200/30 мл 149

Глінтвейн білий/червоний 320 мл 109


